
 

 

 

 

 

校 長  竹 平  勝 志           

 長かった梅雨もようやく明け，夏本番となりました。４月の入学，進級から約４ヶ月間，本校教育活動に

御理解と御協力をいただき，ありがとうございました。おかげさまで，子どもたちは，大きな事故やケガも

なく楽しく元気に活動し，大きく成長することができました。今後も温かく見守っていただきますととも

に，変わらぬ御理解と御協力をよろしくお願いいたします。 

 さて，いよいよ子どもたちにとって楽しみな夏休みが始まります。夏休みは，１学期の学習や生活を振り

返り，２学期に備え志を新たに準備する絶好のチャンスです。御家庭でも通知表（「のびゆくすがた」）を

参考にされ，お子様がこれからの学習や生活にやる気をもって取り組めるよう称賛や励ましの声かけをお

願いいたします。 

 ところで，江戸時代の儒学者である新井白石の「一粒の米」という逸話があります。白石が子どもの頃，

父親から言われたことです。 

まさに「継続は力なり」です。「得意なことを伸ばす」，「苦手なことを克服する」，「家の手伝いを決め

て継続する」，「朝，起きる時刻を決めて規則正しい生活を続ける」等，何か続けられるものを見つけ，こ

の夏休み中に続ければ必ず得るものがあります。 

 子どもたちが楽しみにしている夏休みですが，この時期子どもにかかわる海や山の事故，交通事故等，残

念ながら毎年日本各地で発生しています。特に，旅行先等，日常と異なる環境にあるときは注意が必要です。 

 今年は，特に熱中症対策に留意しながらの夏休みになりそうですが，時には日置の自然を満喫したり，美

術館や博物館，各種イベント等へ参加したりとお子様にとって有意義な夏休みにしていただければと思い

ます。 

 これまで身に付けてきた規則正しい生活リズムを維持し，夏休みの経験が２学期からの学校生活をさら

に充実させるきっかけや原動力になりますよう願っております。 
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学校便り   令和 6年度 ７月号 

「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校 

  創立１４5年 児童数２７人 日置市立花田小学校 

  6 月２８日(金)に伊集院税務署から来校し

ていただき，税金がなくなったらどんな生活

になるのかをビデオを視聴して学びました。

税金の大切さを実感したようです。 

   

 米びつから，一粒の米をとっても，お米が減ったかどうかわからない。けれ 

ども，一年間か二年間，毎日一粒ずつとっていると，減ったことがわかる。反 

対に，米びつに一粒の米を加えてもお米が増えたかどうかはわからない。しか 

し，一年間か二年間，毎日一粒ずつ加えていると，増えたことがわかる。学問 

も同じである。一日勉強したから利口になるわけではない。一日怠けたから愚 

かになるのでもない。しかし，一年，二年続ければ，必ず変わってくる。 
新井白石 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                     

 

 

 

 

  

 

 7 月 9 日（火）の 2・3 校時に，ゆーぷる吹上で

校内水泳大会を開催しました。当日は，保護者を

はじめ，多くの方々に参観していただきました。

蒸し暑い中でしたが，たくさんの拍手や声援をあ

りがとうございました。 

  １・２年生は，いろんな動物の真似や宝探しを

楽しんでいました。３年生以上は，クロールや平

泳ぎを見せてくれました。充実した校内水泳大会

になりました。 

 

 

  ５月に苗を植えて，６月に５・６年生が柵張りなどの

管理を行い，７月１８日（木）に収穫を行いました。お

やじの会や水土里クラブの方々のご協力で今年も収穫

ができました。ありがとうございました。 

 
 

  ７月１7 日（水）に，今年度最後の着衣水泳を行い

ました。人材活用で鬼丸さんの協力をいただき，服

を着たままでは身動きもしにくいことや命を守るた

めにどのようにすればいいのか，命を守るための学

習ができました。ありがとうございました。 

  7 月 9 日(火)に，学校保健委員会（兼家庭教育学級）

で救命救急法講習会を行いました。赤十字の方からご指

導いただきました。心肺蘇生の方法やＡＥＤの使い方を

親子で学びました。暑い中，ありがとうございました。 

○ 1日（木）   出校日，あいさつの日 

○18日（日）   第２回ＰＴＡ奉仕作業 

○21日（水）   出校日，ＰＴＡパトロール 

○ ２日（月）   始業式，大掃除等，あいさつの日 

〇 ２～６日     いじめ問題を考える週間 

○ ３日（火）   校納金引落日 

○ ６日（金）   道徳授業参観（家庭教育学級）・学級ＰＴＡ 

○９～1３日    クローバー週間 

○13日（金）  もちひっぱれ（1・2・５年） 

○14 日（土）   土曜授業 生きもの調査（３～６年） 

○15日（日）   吹上中学校体育大会 

○16日（月）   敬老の日 

○23 日（月）   秋分の日，親子読書の日 

○24 日（火）   運動会予行練習 

○27日（金）   運動会会場準備 

○29日（日）   花田小・花田地区合同運動会＊雨天順延 

〇30 日（月）   振替休日（運動会予備日） 

  ◎ しばらく暑さが続きます。熱中症対策をしっかりさせてください。 

  ７月１２日（金）に，１・２年生が再生可能エネルギー

について学びました。じゃんけんマンによる太陽光発電・

小水力発電・風力発電についての紙芝居を聞き，空き缶を

利用した風力車づくりをしました。日置市の自然を生かし

たエネルギーについて楽しく学ぶことができました。 

  7 月 2 日(火)に，小野浜の内田敏秀さんが，ウミガ

メの卵を本校のう化場へ持ってきてくださいました。 

1 年生は初めてだったので，2 年生の真似をしなが

ら丁寧に穴の中に入れていました。60 日後が楽しみで

す。 


